



В Переволоцком районе завершено расследование уголовного дела о совершении особо тяжкого преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя поселка Переволоцкий Переволоцкого района. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ночное время 14 января 2024 года обвиняемый, находясь в квартире жилого дома по улице Нефтяников поселка Переволоцкий Переволоцкого района, в ходе ссоры с 63-летним бывшим супругом своей жены, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес ему множественные удары руками по различным частям тела, в том числе в голову. От полученных телесных повреждений наступила смерть потерпевшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями и оперативными сотрудниками ОМВД России по Переволоцкому району задержать обвиняемого удалось сразу после совершения преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано Новосергиевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1868311>